

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девушки бывают разные. Антидевушница

Это рассказ одной девушки, которую я подвозил. Может она все это выдумала, а может и правда. Я не писатель, а обычный человек, поэтому прошу не судить строго за возможные грамматические ошибки. Просто хочу поделиться интересными, реальными историями.

Я еще с детства была какая-то особенная. От любого чужого прикосновения сразу внизу живота становилось тепло, летали бабочки, а трусики мокрыми, хоть выжимай. Когда никто не видел, моя рука всегда была в трусиках, и я не могла заснуть пока не поласкаю себе там. Однажды лаская себя, и фантазируя, неожиданно для себя, представила, что я проститутка. По всему телу прошла сильная дрожь и что-то горячее разлилось по телу. Я поняла что меня это сильно заводит. Теперь мастурбируя, всегда представляла, что буду вытворять, и каждый раз получала сильные оргазмы. Я так на этом заиклилась, что только об этом и думала. Появилось непреодолимое желание поскорее избавиться от ненавистной плевы. Сначала вводила один пальчик, потом два, три, и она все больше разрывалась, а легкая боль меня даже возбуждала. Моя маленькая дырочка постепенно растягивалась все больше. И когда однажды ввела в себя всю ладонь, сказала себе:

— Ну вот, теперь я свободна, и назад дороги нет.

Я давно поняла, что кроме секса меня ничего не интересует, и мне это нравилось осознавать. Шло время. Из подростка я постепенно превращалась в привлекательную девушку. Я уже знала много способов как получать удовольствия. Все чаще выходила из дому без трусиков, а двигая внутри себя вагинальные шарики, научилась получать удовольствие и на людях.

Мне очень нравилось быть женщиной. Но я хотела сама выбирать с кем, и сколько. Часто называла себя вслух проституткой, и от этого сильно возбуждалась. Это была моя тайна, и только я о ней знала. Наступала весна. От мысли что скоро я стану той, кем давно хочу быть, и получу много секса, бросало в дрожь, а внизу становилось мокро и тепло. Я подобрала себе одежду, чтобы сразу всем было видно мою доступность. И я с нетерпением ждала лета.

Когда наконец стало совсем тепло, решила. Сказала что еду в город к подруге с ночевкой, взяла приготовленный пакет, и пошла на автостанцию. Несмотря на то, что я много раз представляла себе как это будет, от волнения и возбуждения кружилась голова, все происходило как во сне.

Когда выехали на трассу, выбрала подходящее место и попросила остановить. Зашла за пустующую остановку. Пришла в себя. Выпила таблетку чтоб не залететь, помазала там себе мазью от заразы, переделась в свой наряд и наслаждаясь новыми ощущениями встала у дороги. Короткая, из легкого материала, в сборочку юбка, приподнималась от малейшего ветерка, открывая всем мои прелести: трусики я давно уже перестала носить. Часто сигналили, мне это нравилось, я улыбалась и махала в ответ рукой. Через несколько минут остановилась фура. Села на сиденье скользя по спинке, чтобы юбка задралась как можно выше.

— В гости едете?

— Да.

Поймав его взгляд у себя между ног, я улыбнулась и бесстыдно потянула выше край юбки. Когда он увидел что на мне нет трусиков, его глаза загорелись, и мы начали останавливаться. Я не раздеваясь легла на спалку.

— Сколько тебе лет?

Я соврала:

— Восемнадцать, минет или секс?

— Секс.

Он разделся. Увидев что он достал презерватив, я спросила:

— Ты точно хочешь с презервативом? Я вчера проверялась, и ты сегодня первый.

Глядя ему в глаза, я согнула правую ногу и отвела в сторону... И уже через минуту закрыв глаза, прислушиваясь к своим ощущениям, с восторгом чувствую, как впервые член упирается в меня, растягивая мои почти девственные губки, легко скользит. Сразу же меня накрыл сильный оргазм, и сразу же новая волна накрыла меня. Натренированные мышцы влагалища, сами начали волнообразно сокращаться. Моя киска доила его член. Он прошептал:

— Я сейчас кончу, не могу больше терпеть.

Хотел выйти, но я не отпускала. И сильно сжав его внутри себя, прошептала:

— Давай, в меня можно.

Он закричал. И я с восторгом почувствовала как внутри стало горячо. Он упал рядом.

— Как ты это сделала?

— Понравилось?

Сжав свою киску чтобы ничего не вылилось, я немного промокнула салфеткой между ног.

— Сколько я тебе должен?

— Это тебе мой подарок.

Оставила ему номер телефона. Выйдя из машины я воплотила свою фантазию: Закрывает глаза, расслабилась и с наслаждением почувствовала как по ногам полилось... Мне хотелось отдаться следующему именно в таком виде. И как только я раздвинула их перед следующим, он сразу же припал к киске губами. С этого начинали почти все. Удивительно, но их совсем не смущали еще влажные следы секса на моем теле. Меня мало интересовали деньги, главное был секс, много секса. Я вошла во вкус и мне было мало, хотелось еще. Уже без всякого стыда, сама останавливала машины. Возбуждала их ротиком. Многие сразу кончали от минета. А если держались долго, я сама садилась на их члены, и жадно принимая их в себя, еще и еще, получала оргазм за оргазмом... Это была моя первая, незабываемая ночь любви